

华侨银行（中国）积极践行企业社会责任 厦门分行员工与福利院儿童共度国庆佳节

2014年9月29日，上海—国庆节前夕，华侨银行（中国）有限公司厦门分行20多位员工代表来到厦门市儿童福利院，与孩子们一起喜迎国庆佳节，并通过捐赠物资和互动游戏，为福利院的孩子们带去了关怀和鼓励。

厦门对于华侨银行（中国）来说有着非常特殊的意义。华侨银行的创始人李光前先生出生于福建南安，后经由厦门去往新加坡。李光前先生生前一直牵挂家乡的教育事业，先后多次为南安和厦门的学校提供帮助，改善这里的教育环境。不仅如此，作为一家历史超过百年的银行，华侨银行早在1925年就在厦门开设了中国大陆的第一家分行。89年来，华侨银行一直保持在中国大陆的稳健经营。

传承李光前先生“饮水思源，回馈社会”的企业理念，华侨银行（中国）坚持开展一系列的企业社会责任项目。此次厦门分行为福利院的孩子们送去关爱便是今年开展的活动之一。为了更好地锻炼孩子们的观察力和动手能力，华侨银行（中国）向福利院捐赠了数十组儿童专业绘画工具及书包等文具。

见到华侨银行（中国）员工代表的到来，小朋友们都非常高兴，他们还兴致盎然地和叔叔阿姨们一起用红色的彩笔绘制了华侨银行（中国）的企业标识。厦门分行还为孩子们特别准备了节日蛋糕，共同庆祝祖国六十五周年华诞。

华侨银行（中国）有限公司厦门分行行长邹仁杰女士在活动现场表示：“在过去数十年的运营中，华侨银行（中国）厦门分行一直遵循集团的可持续发展战略，在深耕本地市场、稳步发展业务的同时，积极寻找回馈社区的机会。关爱儿童及青少年一直是华侨银行（中国）社会责任项目的重点，我们希望能提供力所能及的力量，为这些孤残儿童提供援助，配合福利院一起为孩子们提供一个健康成长的环境而努力。”

在过去几年中，华侨银行（中国）持续开展在关爱儿童和农民工子女教育等方面的企业社会责任项目。近年来，联手上海市宋庆龄基金会举办了针对上海市部分农民工子弟小学的“华侨银行（中国）小小辩论赛”，为培养孩子沟通表达技巧提供课堂外培训，为他们更好地融入城市生活树立信心。

华侨银行简介

华侨银行是新加坡成立时间最早的本土银行，在 1932 年由三大华资银行合并而成，当中最早的成立于 1912 年。以资产规模来说，华侨银行目前是东南亚第二大的金融服务集团，也是世界上最高度评价的银行之一，拥有穆迪 Aa1 级评级。在 2011 和 2012 年，华侨银行被《彭博市场》杂志评为全球最强银行。

华侨银行及其子公司向客户提供全方位专业金融和财富管理服务，包括个人业务、公司业务、投资业务、私人银行业务、交易银行业务、资金业务、保险、资产管理和股票经纪业务。

华侨银行的主要市场包括新加坡、马来西亚、印尼和大中国。华侨银行在 18 个国家和地区拥有超过 530 个分行和代表处。这其中包括华侨银行在印度尼西亚的子公司 OCBC NISP 超过 330 家分行和办事处，以及永亨银行在香港、中国大陆和澳门的 70 个分行。永亨银行是在 2014 年 7 月 15 日成为华侨银行的子公司。

华侨银行的附属公司-大东方控股（Great Eastern Holdings），从资产规模和市场占有率方面都是新加坡和马来西亚最大的保险集团。其旗下的资产管理公司利安资金（Lion Global Investors）是东南亚最大的资产管理公司之一。私人银行服务则由子公司新加坡银行（Bank of Singapore）提供。新加坡银行在 2011 年屡获行业的肯定，并被《国际私人银行家》杂志评选为“亚太区 2013 年度杰出私人银行”。

更多信息请登陆华侨银行的官方网站：www.ocbc.com

华侨银行（中国）简介

华侨银行（中国）有限公司于 2007 年 8 月 1 日正式成立。总部设在上海的华侨银行（中国）是新加坡华侨银行的全资子公司。

自 1925 年在厦门设立第一家分行起，华侨银行一直保持在中国的持续经营。在这 89 年内，华侨银行不仅没有间断过在中国的业务和服务，我们也是 1949 年后在中国大陆连续经营的四家外资银行之一。

华侨银行（中国）的注册资本为人民币 35 亿元（约合新币 6 亿 9800 万元）。目前华侨银行（中国）聘有超过 800 名员工，包括上海总部，华侨银行（中国）在北京、厦门、天津、成都、广州、重庆、青岛和绍兴共设有 16 家分支机构。

至目前为止，华侨银行个人银行部位于上海和成都的分支行都已获得银监会批准经营全面人民币业务的许可。随着人民币业务的展开，我们已经推出针对个人客户的人民币外币存款、人民币以及外币的结构化理财产品、银行保险产品、外汇买卖、代客境外理财、国内证券投资基金、网上银行、借记卡、ATM、个人贷款等产品和服务。

华侨银行企业银行利用覆盖全球网络，特别是亚洲地区的网点优势，为所有企业客户，包括中国本土企业、三资企业及台资企业、华侨银行集团的客户和房地产企业及金融机构和非银行金融机构客户，提供存贷款、企业融资、现金管理、国际结算、投资理财和跨境贸易人民币结算等金融服务，并开通了企业网上银行。

更多信息请登陆华侨银行（中国）的官方网站：www.ocbc.com.cn

垂询请联系：

华侨银行（中国）
企业传播部 孔芳
直线：(86 21) 2083 3240
手机：(86)136 6161 0707
邮件：angelakong@ocbc.com

华侨银行（中国）
企业传播部 薛晓文
直线：(86 21) 2083 3145
手机：(86) 136 6181 2472
邮件：susanxue@ocbc.com